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„A pápa, aki nyilvánosan láthatóan egy klón”

  

 

  

„A pápa, aki nyilvánosan láthatóan egy klón. Mivel rohamosan öregszik, és az energiái
apadnak, nem lesz képes sokkal tovább működni, és csere klónokat nehéz manapság
beszerezni. Ekképpen a pápa maga, aki egészségesebbnek és fiatalabbnak néz ki, mint a klón,
elkülönítésben marad. Az élettartamától függően, és a klónokról szóló az igazság időzítésétől
függően, ő majd esetleg látható lesz, ahogy meglehetősen fel lesz frissülve kinézetében.      

  

Ezen lemondásnak oka és jelentősége sokkal távolabbra mutató, mint egy sikertelen klón – az
feltör egy ajtót olyan igazságok felé, amelyek évszázadok óta rejtve voltak, mint a pedofília a
papság körében amely több, mint 1500 éve burjánzik.

  

A Vatikán, amely fő játékos volt az Illuminati védernyője alatt, a sátánizmus nemzetközi
főhadiszállása, és annak mérhetetlen vagyona tartalmaz ellopott műkincseket, melyeket a
nácikkal való együttműködés során szereztek meg a második világháború alatt. Bármelyik
pápa, aki tiltakozását fejezte ki a hatalmas csalás, az elfogadhatatlan viselkedés és a vagyonok
felhalmozása okán, rövid életű volt.

  

Mégis, valószínűleg a legmegrázóbb kinyilatkozás az lesz, amely nyilvánosságra fogja hozni
azokat az ősi lejegyzéseket, amelyek be fogják mutatni, hogy milyen régóta módszeresen
megváltoztatták a Bibliát – legfőképp Jézus mesterségesen kitalált története keresztre
feszítéséről és feltámadásáról -hogy lehetőséget adjanak az egyháznak a katolikus tömegek
ellenőrzésére.

  

Mikor mindez köztudottá válik, a Vatikán hosszú uralma vége tér. Az összeomlás elképesztően
szomorú és nehéz lesz a katolikusok számára, de az összes őszinte keresztényre alapvető
hatást fog gyakorolni annak a megtudása, hogy az alap, amelyen az életük nyugodott,
hazugságokra volt építve.
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A könyörület mindazon lelkek számára segíthet elfogadni az igazságot Jézus életéről és
tanításairól, amely sokkal értékesebb, mint amit arról tanítottak. Az olyan hit, mely inkább
spiritualitáson, mint dogmákon alapszik, ki fog tartani, és a hamisságokon alapuló szertartások
feledésbe fognak merülni.”

  

 

  

A teljes közvetítés olvasható: a Fény Testvérisége Honlapján: http://kristalyhang.wordpr
ess.com/

  

 

  

Matthew üzenete / 2013. február 18. Suzanne Ward közvetítése
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